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Contribuția agregatorului Starea Națiunii privind managementul cunoș tințelor în sectorul public se bucură de atenție din partea comunității ș tiințifice

internaționale. Acestui subiect îi este dedicat un capitol în volumul ”Knowledge Management in the Sharing Economy” (coordonatori: Mădălina

Vătămănescu ș i Florina Pînzaru), apărut la renumita editură Springer. Capitolul în cauză, ”Developing Instruments for Evidence-Based Policy Making: A

Case Study in Knowledge Management for the Public Sector”, discută dificultățile curente privind managementul informației, cunoș tințelor ș tiințifice ș i
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datelor statistice în sectorul public. Secțiunea empirică prezintă agregatorul Starea Națiunii ca soluție optimă în depăș irea acestor dificultăți.

Agregatorul reflectă tendințele globale de integrare a tehnologiei informației în sectorul public, în vederea îmbunătățirii performanțelor ș i rezultatelor.

Obiectivul final este acela de a fructifica informațiile statistice la potențialul maxim, în procesul de fundamentare a politicilor publice. Capitolul este semnat

de: Loredana Radu (manager proiect Starea Națiunii), Alina Bârgăoanu (coordonator dezvoltare instituțională în cadrul proiectului), Flavia Durach(asistent

de cercetare în cadrul proiectului) ș i Georgiana Udrea (SNSPA).

Numărul cercetătorilor a crescut în ultimii ani la nivel european, deș i în plan național valorile au rămas reduse, înregistrându-se chiar o ușoară scădere în

2014. Evoluția acestui indicator în perioada 2011-2015, aici. 

România ocupă ultima poziție în cazul utilizării internetului pentru trei activități de însemnătate socială ș i profesională: trimiterea ș i primirea de e-mailuri

(42%), citirea de ziare ș i reviste (38%) ș i căutarea de informații despre bunuri ș i servicii (35%). În cazul internet banking-ului, România ocupă penultima

poziție (5%), în fața Bulgariei (4%). Detalii, aici. 

Ponderea cercetătorilor
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Contribuția României la totalul exporturilor (intra ș i extra comunitare) cu bunuri culturale este modestă, fiind responsabilă pentru numai 0,25% din totalul

exporturilor culturale intra ș i extra comunitare, „concurând”, umăr la umăr cu Bulgaria ș i Ungaria. Detalii, aici. 

Piaţa de carte din România a fost grav afectată de criza economică, astfel că, potrivit unuicomunicat emis de Federația Editorilor din România, în 2014,

aproximativ două treimi din numărul editurilor româneşti au dispărut, iar numărul angajaţilor din industria cărţii s-a redus la jumătate în ultimii anii. Detalii,

aici.

Comerțul cu bunuri culturale
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Despre proiect

Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     
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ca urmare a participării la conferința de lansare a proiectului „Starea Națiunii"
sau ca urmare a exprimării interesului de a participa. 
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info@starea-natiunii.ro 
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